

Solec Kujawski, dnia 15.11.2024

Zn. spr.: SA.270.2.4.2024

**Do wszystkich Wykonawców**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Solec Kujawski w roku 2025.”

**Sprostowanie informacji**

Działając na podstawie art. 222 ust. 4 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) Zamawiający - Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Solec Kujawski przekazuje sprostowanie oczywistej omyłki rachunkowej w informacji o kwocie brutto przeznaczonej na sfinansowanie zamówienia dla Pakietu 3, Pakietu 10 i Pakietu 11 oraz w ogłoszeniu o zamówieniu, opublikowanych w dniu 24 października 2024 r. na stronie prowadzonego postępowania na platformie JOSEPHINE pod adresem <https://josephine.proebiz.com/pl/tender/60484/summary>, tj.:

dla Pakietu 3:

- podano: 645 418,91 zł brutto,
- powinno być: 659 908,28 zł brutto.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że kwota netto nie uległa zmianie.

dla Pakietu 10:

- podano: 624 698,17 zł brutto,
- powinno być: 667 346,23 zł brutto.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że kwota netto nie uległa zmianie.

dla Pakietu 11:

- podano: 648 524,89 zł brutto,
- powinno być: 648 604,80 zł brutto.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że kwota netto nie uległa zmianie.

Wobec powyższego kwota jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia wynosi: 8 388 760,58 zł brutto (zamiast: 8 331 543,15 zł brutto). Jednocześnie Zamawiający informuje, że kwota netto nie uległa zmianie.

Z poważaniem  
Jan FIDEREWICZ  
Zastępca Nadleśniczego

Sprawę prowadzi: Katarzyna NIEZNAJ, tel.: 52 323 18 8452 323 18 80, e-mail: [katarzyna.nieznej@torun.lasy.gov.pl](mailto:katarzyna.nieznej@torun.lasy.gov.pl)

**Potwierdzam zgodność wydruku z dokumentem wydanym w postaci elektronicznej:**

Identyfikator dokumentu	48767.114156.117951
Nazwa dokumentu	Sprostowanie informacji o kwocie, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć do sfinansowania zamówienia.pdf
Tytuł dokumentu	Sprostowanie informacji o kwocie, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć do sfinansowania zamówienia
Sygnatura dokumentu	SA.270.2.4.2024
Data dokumentu	15.11.2024 12:55:24
Skrót dokumentu	7B879F444F832A968EF1EF4AC7545EF056C7A58E
Wersja dokumentu	1.4
Data podpisu	15.11.2024
Sygnatariusz	Jan Fiderewicz
Stanowisko	Zastępca Nadleśniczego
Rodzaj certyfikatu	Certyfikat kwalifikowany podpisu elektronicznego
	EZD 3.124.8.8.
Data wydruku:	15.11.2024 13:49:37
Autor wydruku:	NIEZNAJ Katarzyna